

杨浦新增两位“上海领军人才”

截至目前,经本区申报推荐并获批成为“上海领军人才”的共计7人

■记者 陆岑

本报讯 近日,记者从区人社局获悉,上海同捷科技股份有限公司董事长雷雨成、国神光电科技(上海)有限公司总经理周士安入选2012年上海领军人才。截至目前,经本区申报推荐并获批成为“上海领军人才”的共计7人。

雷雨成的同捷公司在开发设计流程、方法及相关技术上完全与国际水平同步,通过了20多个车型的三维全数字化设计开发,也培养出一大批优秀人才,并形成了同捷特有的技术 Know How,完全具备了包括高级

轿车在内的各种车型、整车及零部件开发能力。同捷将国外先进的设计技术与经验引入到中国,致力于使中国摆脱汽车设计技术空白和对国外的依赖,为中国汽车工业提供源源不断的产品技术及技术开发服务。

去年,周士安带领团队研发出超短脉冲高功率皮秒光纤激光器。新产品得到国内下游客户的密切关注,是目前国内激光精细加工设备生产市场迫切需要的产品,填补了国内此项技术的空白,经客户测试证明国神开发的高功率皮秒激光器属于国际领先水平,性能比国外进口产品更胜一筹。全年销售额超过1000万元,

呈现出良好的发展态势。

“人才引得进,更要留得住。”区人社局相关负责人介绍,本区把促进创业创新领军人才的健康成长和充分发挥领军人才的作用放在重要位置,加快培育人才载体,设立人才工作专项资金,对纳入杨浦领军人才及其团队进行资助,重点资助上海领军人才“地方队”人选;建立政府引导、社会支持、用人单位为主的领军人才工作服务机制,逐步形成支持有力、配套齐全的服务体系。“产业领域领军人才的不断涌现,将为本区产业和经济发展提供有力的人才保障和智力支撑。”

“东方少年科学讲坛”开讲

■记者 应沈漪

本报讯 1月21日下午,由共青团上海市委、少先队上海市工作委员会主办的东方少年科学讲坛之“快乐寒假,院士面对面”活动在上海院士风采馆举行。此次活动特邀中国科学院院士、高分子化学家、复旦大学教授江明与来自上海少年科学院的“小院士”代表、中学生科技爱好者代表面对面交流。

本次活动是“东方少年科学讲坛”2013年度的首场讲座。

“虽然我比大家至少大60岁,但我们一样是朋友。”江明院士刚出场的一席话就拉近了和大家的距离。面对嘉宾观众台上台下这样相对正式的沟通形式,他接着说:“大家不要

‘规矩矩’,这样很难有创造力。”

什么是高分子?肥皂为什么能清洗油污?对科研的坚持来源于什么信念?学化学危险吗?从科学前沿知识到自己的科研之路,再到小科学爱好者们关注的问题,江明院士一一作答,深入浅出地娓娓道来。40岁以后才开始学习英语口语,过了“黄金年龄”才开始正式对高分子物理化学进行系统研究的江明院士,用朴实的语言、坎坷的经历和踏实的作风感动了在场的听众。

江明院士最后寄语在场的少年科学爱好者,珍惜当下的学习机会和条件,在最好的年华尽可能多汲取人类文明最优秀的成果,在踏实打好基础、掌握基本规律的基础上放宽眼界。

杨浦区区管干部提任前公示

为在干部选拔任用工作中进一步扩大民主,广泛听取群众意见,把干部选好、选准,根据《党政领导干部选拔任用工作条例》规定,经区委研究决定,对下列同志进行任职前公示。



经琪
男, 1959年8月出生,汉族,籍贯浙江上虞,大学学历,1977年9月参加工作,1985年9月加入中国共产党。现任杨浦区商务委副主任。拟任杨浦区粮食局局长。



王安卿
男, 1954年10月出生,汉族,籍贯江苏建湖,大学学历,1973年1月参加工作,1999年11月加入中国共产党。现任杨浦区殷行街道办事处办公室主任。拟任杨浦区殷行街道办事处调研员。



方锦忠
男, 1954年7月出生,汉族,籍贯浙江宁波,大学学历,1971年11月参加工作,1985年7月加入中国共产党。现任杨浦区平凉路街道办事处市政科科长。拟任杨浦区平凉路街道办事处调研员。



付葵
女, 1964年2月出生,满族,籍贯辽宁沈阳,大学学历,1987年7月参加工作,2001年11月加入中国共产党。现任杨浦区人民法院政治部正科级审判员。拟确定行政职级为副处级。



陈蔓莉
女, 1963年2月出生,汉族,籍贯江苏建湖,大学学历,1982年10月参加工作,2003年1月加入中国共产党。现任杨浦区人民法院民三庭审判长、正科级审判员。拟确定行政职级为副处级。



封雪冬
女, 1976年1月出生,汉族,籍贯浙江绍兴,大学学历,1995年7月参加工作,2002年6月加入中国共产党。现任杨浦区人民检察院办公室主任、正科级检察员。拟确定行政职级为副处级。



叶和忠
男, 1954年6月出生,汉族,籍贯江苏六合,大学学历,1971年11月参加工作,1987年5月加入中国共产党。现任杨浦区人民检察院控申科正科级检察员。拟确定行政职级为副处级。



李正明
男, 1974年5月出生,汉族,籍贯湖北麻城,研究生学历,2000年7月参加工作,2002年12月加入中国共产党。现任杨浦区科委副主任、区信息委副主任。拟任杨浦区发改委副主任、区统计局局长。



施忠民
男, 1972年6月出生,汉族,籍贯江苏丹阳,大学学历,1993年7月参加工作,2003年8月加入中国共产党。现任杨浦区纪委、监察局案件检查室副主任。拟任杨浦区定海路街道办事处副主任(试用期一年)。



王海鹰
女, 1971年9月出生,汉族,籍贯山东沂水,大学学历,1993年7月参加工作,2003年6月加入中国共产党。现任杨浦区定海社区卫生服务中心主任。拟任杨浦区市东医院副院长(试用期一年)。



李国文
男, 1977年10月出生,汉族,籍贯山东安丘,大学学历,1999年7月参加工作,1999年4月加入中国共产党。现任杨浦区住房保障中心副主任。拟任杨浦科技创新(集团)有限公司副总经理。

公示对象的公示时间为:2013年1月24日—2013年1月30日。如对公示对象有情况反映的,可在公示期间向区委组织部反映。联系电话:12380(上午9:00—11:00,下午2:00—5:00);联系地址:江浦路549号区委组织部干部科;邮编200082(以邮戳为准)。

我们将严格遵守党的纪律,履行保密义务。为便于对反映的问题进行调查核实,请在反映问题时,提供具体事实或线索,并请提供联系方式,以便我们将核实情况作反馈。

中共杨浦区委组织部
2013年1月24日

安图医院开设眼部OCT检查

■记者 毛信慧 通讯员 陈怡

本报讯 近日,记者从安图医院获悉,该院已从本月起新开设眼部OCT检查,患者当场就能获得高精度、高精准的眼部成像图。

据介绍,眼部OCT即眼部光学相干断层成像术,是目前眼底病最新、最先进的影像学诊断技术。它的原理是利用低相干光对眼部组织进

行扫描,并将所获取的信息经计算机处理后以图形或数字的形式显示,为眼底疾病特别是疑难眼底病提供诊断依据。

据悉,与传统眼部检查相比,眼部OCT具有无创伤、非接触、方便快捷以及高分辨率等优势,适用于黄斑病变的诊断和随访,其它视网膜疾病的诊断,青光眼的早期诊断及随访,白内障术前及术后黄斑的观察等。

第二十三届健康教育周启动



■记者 陈玲文/摄

本报讯 1月19日至1月25日是上海市第二十三届健康教育周。1月22日,区卫生局、区疾病预防控制中心、区健康教育中心及各街道(镇)、各社区卫生服务中心联合开展杨浦区第二十三届健康教育周12320健康促进志愿者大型宣传活动,本次活动主题为“营造社会健康氛围,提升市民健康素养”。

新华医院、杨浦区中心医院及各社区卫生服务中心的专家、医生等健康促进志愿者现场为广大居民提供

以防控流感为主的冬春季呼吸道传染病及各种慢性病咨询,同时发放《杨浦健康教育报》、《第二十三届健康教育周宣传专刊》,以及流感、麻疹及流脑等疾病预防的宣传资料共计2000余份。

据了解,本区还将围绕“公民健康素养66条、合理使用抗生素、卫生应急、以呼吸道传染病为主的各类传染病和慢性非传染性疾病防治”等内容,组织医务人员、健康促进志愿者深入社区、学校、企事业单位等,开展形式多样、内容丰富的健康教育主题宣传活动。

质监迅速处理计量举报案件

本报讯 区质监局近日接报,本区某加气站存在计量不准的情况,立即出动执法人员进行检查。

在检查过程中,质监执法人员查看了各加气站的强检证书以及铅封情况,检查情况良好。各加气站于

2012年4月进行过强制检定,在有效期内;各加气站的铅封也保存完好。

随后,质监执法人员对加气站负责人就进一步做好加气站计量管理工作进行了宣传教育,该负责人表示将把好事量关。 ■杨志坚